

ВРЕМЕННО ИСПОЛНЯЮЩИЙ ОБЯЗАННОСТИ ГЛАВЫ ДОНЕЦКОЙ НАРОДНОЙ РЕСПУБЛИКИ

УКАЗ

Об отмене Указа Главы Донецкой Народной Республики от 30 июля 2018 года № 234 «О внесении изменений»

 \mathbf{C} республиканских целью оптимизации системы органов исполнительной власти, повышения эффективности государственного управления, в соответствии с частью 1 статьи 60 Конституции Донецкой Народной Республики, руководствуясь статьей 25 Закона Донецкой Народной Республики от 24 апреля 2015 года № 35-IHC «О системе органов исполнительной власти Донецкой Народной Республики»,

постановляю:

Республики Указ Главы Донецкой 1. Отменить Народной от 30 июля 2018 года № 234 «О внесении изменений».

2. Настоящий Указ вступает в силу со дня его подписания.

Врио Главы Донецкой Народной Республики

Д.В. Пушилин

г. Донецк

«<u>16</u>» октобрее 2018 г. № <u>19-1</u>